研究助成応募要項
福岡県理学療法士会では、理学療法の質の向上を図り、国民の健康増進に寄与するために、医療・保健・福祉に関連する理学療法の調査・研究のための費用を助成いたします。奮ってご応募ください。
〔応募資格〕
研究代表者は福岡県理学療法士会の会員であること。共同研究の場合、共同研究者の理学療法士は日本理学療法士協会の会員であること。
〔研究テーマ〕
理学療法に関連する諸分野の臨床・教育・研究に関するテーマとします。但し、営利を目的または営利につながる可能性の大きい研究（予定を含む）は助成対象となりません。
〔研究助成費の金額〕
金額は1件あたり20万円までとし、2件を上限として採択します。
〔研究助成期間〕
令和8年4月1日～令和9年3月1日まで
〔応募手続き〕
1. 研究助成申請書の請求
研究助成申請書をダウンロードしてください。
2. 応募方法
Word「研究助成申請書」にご記入のうえ、

福岡県理学療法士会メールアドレスfukuokapt@etude.ocn.ne.jpに、件名「令和7年度研究助成申請」で、Wordを添付して、メールにてお申し込みください。

期間外の受付はいたしません。必ず上記期間までにお申し込みください。審査のうえ、後日採択など連絡いたします。

3. 応募締め切り日 : 令和7年10月15日 (水) 必着
4. 助成者の決定および通知
研究助成審査会で選考審査し、採否を決定します。結果については、令和8年2月下旬までにメールにて通知します。尚、選考に関する問い合わせには応じられません。
5. 助成金の使途
交付を受けた者が研究に要する必要な経費についてのみ使用できます。
但し、5万円以上の機器・備品については福岡県理学療法士会に返納すること。パソコン・デジカメ・ビデオ等の汎用品に関しては原則として認められません。
6. 応募に関しての注意事項
1) 応募締め切り日は厳守のこと。
2) 倫理的事項に関して
下記倫理規定を遵守し、特に対象者の同意についての記載をしてください。
・ 研究の計画・実行・分析等の過程において、倫理的配慮を十分行ってください。
・ 人を研究対象とする場合、対象者・被検者の個人の尊厳、人権の尊厳を第一とし、ヘルシンキ宣言、厚生労働省通達の「臨床研究に関する倫理指針」、各大学病院等の研究倫理規定を遵守してください。
3) 応募書類は直接書き込みまたはコンピューター入力とします。手書きの場合は楷書体で、黒ペンまたはボールペンを用い、濃くわかりやすい字で丁寧に記載して下さい。
4）提出された書類は返却しません。尚、応募された個人情報は、福岡県理学療法士会の個人情報保護規定に基づき管理します。
〔研究成果の報告〕
令和9年3月中に所定の書類を使用して、研究報告書と収支報告書を提出してください。なお、研究成果は、福岡県理学療法士学会に発表するとともに理学療法福岡に投稿しなければなりません。投稿の際には、｢本助成を受けた研究｣である旨を記載します。詳細は研究助成規定をご参照ください。（※研究報告書、収支報告書、研究助成規定は、該当者に後日お渡しします）
